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Aanwezig: Corrie van Breemen Frans Engelander Ben Haspels Peter Bootsman, Willemijn van 

Klingeren, , Mart van Staveren, Marc van Staveren (pm), Han Warning, Tessa 
Bouterse, Louise van Zandvoort, Martijn Schouten (vz), Lyda Rodenhuis 

Afwezig: Cees Keur, Piet Kwak, Bastiaan van Aalst 
Gast:  
Onderwerp: Notulen vergadering Algemeen Bestuur 

Plaats en tijd: De Rank 19.30 uur, dinsdag 26 september 2023 

 

• 19.30 uur – Opening  
 

• 19.35 uur - Vaststelling agenda en mededelingen 

▪ Peter gaat ons verlaten       . Dus vacature voor voorzitter G&G en webmaster 

▪ Vergaderlocatie 2024. Trefpunt, OC en C. bleken niet geschikt. Alternatief de 

Kikkers. En dan rouleren per jaar naar locaties – denk aan Getsewoud en 
Linquenda. 

▪ Kerstborrel – barretje bij Orries 
 

• 19.40 uur – Correspondentie: 
Datum Van: Actie: 

21 sep Dorpsraad Stichting Samen 
Lisserbroek 

Ontwikkelingen SBB bossen westflank Haarlemmermeer 

19 sep Windunie Bevestiging bezoek AB november 

19 sep Inwoner Passioneel over Hernieuwbare Energie en Circulaire Economie. 

18 sep Linda Griekspoor Uitnodiging ondernemersontbijt 

18 sep Bestuurscie. VVE Nieuw-Venneperhof Ondergrondse afvalcontainers voor onze VVE 

   

 Persberichten  

 Bewonersbrieven  

 

▪ 19.50 uur – Actielijst en vorige verslag: 
Nr. Omschrijving Actie Gereed 

1 Werven nieuwe leden  DB/AB 2023 

    
                                                 Vorig verslag: Akkoord   

 

19.55 uur – Bestuurszaken: 

• Presentatie MRA door Mark Lammertink 

▪ Introductie 

▪ Onze 3 vragen plus Organisatie en wat doen ze 

▪ Samenwerkingsverband tussen verschillende regio’s.  

▪ Indien er iets wordt vastgesteld dan is het meestal geen nieuw beleid 

▪ Het is een middel om de eigen beleidsdoelstellingen van de H’meer te 

realiseren. De gemeenteraden (en staten) gaan over hun eigen beleid 

▪ Aangezien geen eigen beleid is er ook geen participatie 

▪ Platforms: Centraal Ruimte, economie en mobiliteit platform 

▪ Portefeuilles: Bouwen en wonen, metropolitaan landschap en kunst cultuur 

en erfgoed 

▪ Wat doet de MRA – MRA agenda; inhoudelijke basis van de samenwerking 

▪ Botst economie niet met leefbaar wonen – niet indien de economie 

duurzaam wordt ingezet 

▪ Verstedelijkingsconcept 2050 – ruimtelijk ontwikkelingsperspectief 

nationale omgevingsvisie extra (NOVEX) wordt de verstedelijkingsstrategie 
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verder uitgewerkt- met name: wonen en werk in balans, kracht van het 

landschap versterken (PARK21) en zorgen voor een gezonde leefomgeving 

▪ Wat is er overeengekomen: gedeeld en gezamenlijk beeld van de 

ruimtelijke ontwikkeling van de regio, ontwikkeling van steden én dorpen, 

versterken van de kernen in de MRA, aandacht en inzicht in de sociaal 

maatschappelijke effecten van de verstedelingsstrategie (concreet inzicht 

in vervoersongelijkheid en de tekorten aan praktisch geschoolden), 

meenemen van leefbaarheid en gezondheid in de (ruimtelijk) keuzes, 

integrale aanpak water – en klimaatopgaven, energietransitie, gevolgen 

van aanwezigheid SPL, Tata Steel heeft op ruimtelijke ordening als 

leefbaarheid en gezondheid.  

▪ Nieuw-Vennep en andere kernen worden niet genoemd. Men denkt dat de 

onderwerpen in de kernen wel kunnen worden opgelost zonder inmenging 

van het rijk. 

 

• 20.30 uur – Pauze 

 

• DR2.0 (zie hier) 

▪ DR is weinig ‘on the ball’ 

▪ Weinig participatie vanuit de gemeente 

▪ Focus herijken: 

▪ Woningbouw centrum is niets meer te regelen, maar wel in KBG 

Marktgebouw 

▪ Of bij woningbouw vragen stellen over concrete plannen of tijdslijn 

▪ Kijk naar DR2.0 en wat wordt de focus voor de komende periode 

▪ Echter gemeente heeft praktisch geen personeel om de 

bouwprojecten te begeleiden. Denk aan eerste paal voor Pionier-

Bols over 5 jaar. Constant schuivende panelen. 

▪ Is er aandacht voor de verpauperde panden? Nee, daar gaat de 

gemeente niet over. Kunnen we daar iets mee? 

▪ We kunnen ons ook richten op Dierenvreugd of meer betekenen in 

het Sociale domein 

▪ Ook is er weinig communicatie vanuit te gemeente, denk aan: 

▪ De Krim en OC gaan naar C. Maar blijkt toch genuanceerder 

te liggen – keuken moet worden aangelegd en er is geen 

ruimte beschikbaar om bijvoorbeeld te biljarten of te 

schilderen. 

• Dierenvreugd 

▪ Activiteitencommissie is min of meer ter ziele – geen vrijwilligers meer 

beschikbaar 

 

21.30 uur – Financiën 

 
21.10 uur – Commissies: 

• DR2.0 
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• JVC inclusief: 

▪ Kleurentuin: diverse verbeterpunten aangekaart. Er komt nog een 

bewonersavond. Indien de kleurentuin verdwijnt dan moet er gekeken 

worden naar welke speeltuinen er in de buurt zijn 

▪ Bewonersbrief naar iedereen rondom de Linq – verslag n.a.v. de 

bewonersavond moet nog komen 

▪ Vuurwerk Venneperhout – iedereen kan mailen naar de straatcoaches. 

Mogelijk moet hiervoor een artikel komen in het WW? 

▪ Aanvraag muziekevenement en Piet gaat 18 oktober naar een vergadering 

over dit onderwerp 

▪ Kunstwerk   

▪ Social Sofa: planning eind oktober 

• Groen en Grijs 

▪ Klachten bewoners over onderhoud groen. Firma Krinkels  

▪ Anticiperen op klimaatveranderingen: fietspaden schuin aanleggen en 

welke bomen wel en niet 

▪ Postbezorgers Lireweg: René, Marcel en John gaan een stukje van de 

route afleggen. Kijken naar groen en verkeer. 

• Dierenvreugd 

• Klankbordgroepen: 

▪ VSP 

▪ NVW 

▪ Pionier-Bols 
 

21.30 uur – Publiciteit 

• Bastiaan - voorstellen 

• Welgelegen – stand van zaken 

• Dorpsraadcafé - terugblik 

 

 

• 21.40 uur – Rondvraag 

▪ Vragen aan participatieraad – melden bij Louise 

 

• 21.50 uur – Sluiting  


